
ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового поселення,

розташованого на базі ФАП с. Старі Шомполи

30 червня 2026 року с. Старі Шомполи

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону
України

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено
моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі - ВПО) на
належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі - МТП).

Склад моніторингової групи:
Якименко Олексій Олексійович - регіональний координатор взаємодії з

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в
Одеській області.

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво
установи, інша інформація:

Повна назва об’єкта моніторингу: фельдшерсько-акушерський пункт с.
Старі Шомполи.

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Центральна, 16, с. Старі
Шомполи, Доброславської територіальної громади, Одеського району, Одеської
області, 67500.

Форма власності: комунальна власність.
Балансоутримувач: Доброславська селищна рада.
Заклад внесений до переліку місць тимчасового проживання внутрішньо

переміщених осіб в Одеські області.

Моніторинг проводився у присутності:
Стружака Олександра Андрійовича - старости громади.

Попередній моніторинговий візит здійснювався 15.05.2025 року.
Згідно складеного звіту було надано рекомендації за результатами

моніторингового візиту, а саме:
 опрацювати питання, залучивши міжнародні та національні

організації, щодо забезпечення потреб мешканців МТП пральної
машиною;

 опрацювати питання, залучивши міжнародні та національні
організації, щодо забезпечення потреб мешканців МТП сушильною
машиною;

 опрацювати питання, залучивши міжнародні та національні
організації, щодо забезпечення потреб мешканців МТП телевізором.

Розташування



Під час моніторингу встановлено, що МТП розташоване в межах села та
має розвинену інфраструктуру. В пішій доступності є школа, дитячий садок,
магазин, будинок культури, автобусна зупинка.

Наповненість
Заклад розрахований на 10 ліжко-місць, наразі в ньому перебуває 9

внутрішньо переміщених осіб, які прибули з Донецької області. Серед
мешканців — 5 дітей та 4 дорослих (зокрема дві особи з інвалідністю).

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання
Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі, витрати

покриваються за рахунок місцевого бюджету. З договором та правилами на
проживання ВПО ознайомлюються при поселенні.

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)
Опалення закладу забезпечується за рахунок газового котла.
Водозабезпечення: централізоване. Підігрів води забезпечується завдяки

наявності 4 бойлерів.
Електропостачання централізоване.
Альтернативні джерела електроенергії: генератор.

Харчування
В закладі функціонує 2 кухні, де ВПО має можливість готувати їжу.
Кухні оснащені холодильниками, газовими плитами, електричними

чайниками, необхідним посудом тощо.

Санітарія та гігієна
В будівлі МТП наявні санвузли де є 3 вбиральні та 3 душові.
В МТП наявна пральна машина та сушильна машина.
Прибирання місць загального користування здійснюється згідно графіку, в

кімнатах ВПО прибирають самостійно.

Протипожежна безпека
Вимоги протипожежної безпеки дотримуються. В кімнатах наявні

вогнегасники, розміщено план евакуації, є аптечка.
Заклад не має укриття, найближче знаходиться в 150 метрах від МТП.

Безбар’єрність
МТП не облаштоване інфраструктурою, що забезпечує безбар’єрний

доступ для маломобільних груп населення.

Умови в кімнатах
Розміщення в кімнатах - три кімнати по 2 ліжко-місця та одна на 4 ліжко-

місця. Кімнати мебльовані (тумби, ліжка, стільці, шафи), температурний режим
в межах норми. Вікна в кімнатах металопластикові, сліди плісняви та грибку
відсутні.



Дозвілля
В МТП відсутній простір для дозвілля.

Доступ до інформації та послуги
В закладі розміщений інформаційний стенд та скринька для звернень.
Скарг чи нарікань в ході спілкування з внутрішньо переміщеною особою

не було.

Освіта
Діти відвідують місцеві школу та дитячий садок.

Працевлаштування
1 особа з-поміж ВПО працевлаштована в місцевій школі.

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 1 особою.
Під час особистого спілкування інформації про порушення прав не

надходило.

Загальні потреби МТП:
- джерела безперебійного живлення.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Одеській
обласній військовій адміністрації:

 опрацювати питання, залучивши міжнародні та національні
організації, щодо забезпечення потреб мешканців МТП джерелами
безперебійного живлення.

Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини
в Одеській області Олексій ЯКИМЕНКО


